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V Praze dne 10.2.2025

Věc: Poskytnutí informace na základě žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu k informacím

Úřad městské části Praha 9, Odbor dopravy, obdržel Vaší žádost ze dne 24.1.2025 o

poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění

pozděj ších předpisů, V níž žádáte poskytnutí informace:

- provádí městská část na území Prahy 9 odtahy špatně zaparkovaných vozidel? Pokud ne, z jakého

důvodu, okud k tomu řistu u'í i 'íné městské Částí?
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Městská část Prahy 9 neprovádí odtahy špatně zaparkovaných vozidel. K tomuto účelu je

pověřena Správa služeb hl.m. Prahy.

- jak je řešeno Časté blokování chodníku a části jízdního pruhu v ulici Na Černé strouze, a to parcelní

Číslo 1977/56, 1977/14?

Odbor dopravy ÚMČ Prahy 9 není příslušný ke kvalifikaci případných dopravních přestupků,

proto všechny podněty na blokování chodníku v ulici Na Černé strouze zasílá k prověření o možném

spáchání přestupku na Městskou polici, dále je v jednání s provozovatelem a vlastníkem pozemků

parc.č. 1977/56, 1977/ 14 pro změnu parkovacího režimu.

- je u parcelního čísla 1977 / 14 povoleno vodorovné značení na parkovacích místech žlutými kříži

(zakaz parkovani).p

U parcelního čísla 1977/ 14 nebylo požádáno vlastníkem o vyznačení vodorovného značení

na parkovacích místech žlutými kříži.

- řeší nějak aktivně odbor dopraw Prahy 9 opakované stížnosti na jednání stran Kníhobotu k

neoprávněnému blokování (záboru) chodníku a jízdního pruhu — případně jak?

Odbor dopravy ÚMČ Prahy 9 aktivně jedná s vlastníkem pozemku nad možnou úpravou dopravního

režimu a úpravě dopravního značení.



- řeší odbor dopravy výše uvedený neoprávněný zábor veřejného prostranství (definice viz. Š 34

zákona o obcích), a to chodníku a parkovacího stání, případně jízdního pruhu v ulici Na Cerné

strouze, např. v přestupkovém řízení s uložením pokuty? Pokud ne, proč, když k tomu má oprávnění

(viz zákon o obcích, správní řád a zákon o odpovědno sti za přestupky)?

Odbor dopravy ÚMČ Prahy 9 všechny oznámené přestupky od Policie ČR a Městské policie řeší ve

své působnosti dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, dle zákona č. 251/2016 Sb., o

některých přestupcích a dle zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, ve

správním řízení.

Co: spis, evidence

Mgr. Bc. Tomáš Svoboda

vedoucí odboru dopravy

v z. Ing. Andrea Davidová v.r.
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